

УТВЕРЖДЕНО:
Генеральный директор
ООО «МТРК «Краснодар»



М.А. Жмутский
«29» января 2024 года

ПОЛОЖЕНИЕ
о турнире по компьютерному спорту дисциплина «трехмерный
тактический бой» вид программы - Мир танков
(3x3).

г. Краснодар
2024 г.

1. Общие положения.

Организатором Турнира по компьютерному спорту дисциплина «трехмерный тактический бой» вид программы - Мир танков (3х3) – является ООО «МТРК «Краснодар» (ИНН 2308222063, КПП 230801001, ОГРН:1152308008050).

ООО «МТРК «Краснодар», проводит Турнир при сотрудничестве с администрацией города Краснодар и Краснодарским отделением федерации компьютерного спорта России далее – (ККО ООО «ФКС России»). Турнир по киберспорту, приурочен к празднованию Дня защитника Отечества в 2024 году.

Турнир проводится по дисциплине «трехмерный тактический бой» вид программы - Мир танков (3х3).

Турнир проводится с целью:

пропаганда здорового образа жизни и правильного подхода к тренировочному процессу в рамках занятий компьютерным спортом среди граждан, проживающих на территории Российской Федерации;

создание комплекса соревнований по компьютерному спорту для граждан, проживающих на территории Российской Федерации.

Задачи Турнира:

развитие компьютерного спорта на территории Российской Федерации;

организация активного досуга граждан;

выявление сильнейших команд Российской Федерации по компьютерному спорту;

1. Место и сроки проведения.

Турнир проводится в период с 17 февраля 2024 г. по 24 февраля 2024 г. Первый этап – онлайн этап будет проводиться с 17 февраля 2024 г. по 18 февраля 2024 г. Победители, вышедшие в полуфинал и финал соревнований должны будут принять участие в лан части, которая пройдет 24 февраля 2024 г. в съемочном павильоне ООО «МТРК «Краснодар» по адресу: г Краснодар, ул. Северная, 279.

2. Судейство.

Непосредственное проведение судейства возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК), утвержденную Краснодарским отделением федерации компьютерного спорта России. Решение Организатора и (или) ГСК являются обязательными для исполнения всеми участниками Турнира, а также официальными лицами Турнира.

Для обращения в ГСК используется электронная почта: cybersport@kubsau.ru

3. Требования к участникам и условия допуска.

К Турниру допускаются команды, состоящие из граждан, проживающих на территории Российской Федерации, достигших возраста 16 лет и старше, подавшие заявку на участие в установленном ГСК порядке. Для участия в Турнире допускаются команды, состоящие из 3 (трех) человек.

Турнир включает в себя командные виды дисциплины «трехмерный тактический бой» вид программы - Мир танков (3x3). Подробные условия дисциплины определены Техническим регламентом Турнира. Технический регламент Турнира размещен на сайте <https://tvkrasnodar.ru/> и в социальных сетях Организатора (<https://t.me/tvkrasnodar>, <https://vk.com/tvkrasnodar>, <https://ok.ru/tvkrasnodar>).

В каждой команде допускается использование одного запасного игрока. В случае занятия призового места по итогам турнира, награду получат три игрока команды, сыгравшие наибольшее количество боев. Состав программы детализируется регламентом Турнира.

Игрок может состоять только в одной команде, которая принимает участие в турнире.

Все участники Турнира должны общаться с судьями, официальными лицами Соревнований и другими участниками на русском языке.

ГСК сохраняет за собой право не допускать к Турниру или отстранить от Турнира команду, в заявке которой содержатся недостоверные данные.

ГСК сохраняет за собой право не допускать к Турниру или отстранить от Турнира команду, если название команды, названия составов этой команды по видам программы, либо атрибуты аккаунтов (никнеймы, аватары, теги, статусы) отдельных участников команды:

защищены авторскими правами третьей стороны (при отсутствии у участников письменного разрешения от правообладателя);

похожи или идентичны именам других участников Турнира или названиям других команд, участвующим в Турнире;

похожи или идентичны именам официальных лиц Турнира;

имеют нецензурное, непристойное или оскорбительное значение.

Судьи Турнира и иные официальные лица Турнира не могут являться участниками Турнира.

4. Подача заявок на участие.

Для участия в Турнире необходимо заполнить форму-заявку размещенную на сайте <https://tvkrasnodar.ru/> или в социальных сетях Организатора (<https://t.me/tvkrasnodar>, <https://vk.com/tvkrasnodar>, <https://ok.ru/tvkrasnodar>).

Лица, не достигшие 18 лет на дату 17 февраля 2024 г., обязаны предоставить письменное разрешение от родителей или законных представителей на участие в Турнире согласно предоставленному Организатором Турнира образцу (Приложение 1), а также согласие родителей (законных представителей) на обработку персональных данных (Приложение 2) и отправить указанные заполненные Приложения на адрес электронной почты Организатора InternetTVKRD@yandex.ru.

Заявки на участие в Турнире принимаются до 15 февраля 2024 г. (включительно). Заявка заполняется представителем команды на всех участников команды.

Принимая участие в Турнире участники подтверждают, что дают свое согласие на обработку Организатором всех предоставляемых участниками

Турнира персональных данных всеми предусмотренными законодательством РФ способами в целях выполнения Организатором своих обязательств по проведению Турнира по компьютерному спорту дисциплина «трехмерный тактический бой» вид программы - Мир танков (3x3) , предусмотренных настоящим Положением и законодательством РФ на срок, необходимый для выполнения указанных обязательств.

Участники Турнира предоставляют Организатору следующие сведения о себе:

- фамилию, имя;
- дату рождения;
- адрес электронной почты;
- номер мобильного телефона и/или номер контактного телефона;
- и иные сведения, необходимые Организатору для ведения учета и выдачи призов участникам команд-призеров, а также сведения необходимые для исполнения Организатором функции налогового агента.

При подаче заявки представитель команды обязан предоставить достоверные данные по форме заявки. За предоставление недостоверных данных сборная команда может быть не допущена к Турниру и (или) дисквалифицирована с Турнира решением ГСК.

Факт участия в Турнире подразумевает, что Участники выражают свое безусловное согласие с тем, что их изображения, фото- и видеоматериалы, а также интервью и иные материалы о них (включающие их персональные данные) могут быть использованы без выплаты вознаграждения Участнику.

Контакты ответственных лиц: +7 965-466-39-57 – Виктория Целуйко, +7 918-110-74-10 – Виктор Сайкинов.

5. Программа Турнира.

Турнир проводится в соответствии с правилами вида спорта «компьютерный спорт», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 22 января 2020 г. № 22 (далее - Правила по компьютерному спорту).

Программа Турнира:

17 февраля 2024 г. – с 18.00

18 февраля 2024 г. – с 18.00

24 февраля 2024 г. – открытие финала Турнира с 11:00;

24 февраля 2024 г. – закрытие Турнира и церемония награждения;

Организатор и ГСК может вносить изменения в программу Турнира.

6. Условия подведения итогов.

Система подсчета и распределения баллов во всех видах программы определяется Техническим регламентом Турнира.

Команда-победитель Турнира определяется по сумме набранных баллов всем составом команды.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты представляются главным судьей Турнира по итогам проведения лан-части 24 февраля 2024 г., а также

будут обнародованы в СМИ, учредителем которых является ООО «МТРК «Краснодар», а именно: в эфире телеканала «Краснодар он-лайн» и в эфире радиоканала «Радио Краснодар – главное городское радио», опубликованы в сетевом издании <https://tvkrasnodar.ru/> и сообществах в телеграмм, VK и одноклассниках.

7. Награждение.

Команды-призеры, занявшие первое, второе и третье места по итогам Турнира награждаются денежными призами.

Награждение команд-призеров будет осуществляться на церемонии закрытия Турнира 24 февраля 2024 г.

Призовой фонд формируется за счет собственных средств Организатора. Состав призового фонда 70 000 (Семьдесят тысяч рублей) 00 копеек.

- 1) Команда занявшая первое место награждается денежным призом в размере 35 000 (Тридцать пять тысяч) рублей;
- 2) Команда занявшая второе место награждается денежным призом в размере 20 000 (Двадцать тысяч) рублей;
- 3) Команда занявшая третье место награждается денежным призом в размере 15 000 (Пятнадцать тысяч) рублей;

Участники Турнира и (или) их законные представители настоящим уведомляются, что:

- в соответствии со ст. 207 Налогового кодекса Российской Федерации физические лица, получающие доходы, в том числе в натуральной форме, от источников РФ являются налогоплательщиками налогами на доходы физических лиц (НДФЛ). Порядок уплаты налога регулируется главой 23 Налогового кодекса Российской Федерации. Налоговым периодом по НДФЛ признается календарный год.

- Организатор осуществляет подачу сведений о выгодоприобретателях – участниках команд-призеров, которым были выданы призы, в налоговые органы.

- при получении призов, участники команд-призеров уведомлены, что налоговым агентом (Организатором) с суммы полученного дохода будетдержан налог на доходы физических лиц (ст. 224 НК РФ) или направлено извещение в налоговые органы о невозможности удержания налога.

Участники команд, вышедших по итогам Турнира в финал, в день проведения лан-части 24 февраля 2024 г. обязаны предоставить согласие на обработку персональных данных (Приложение № 2,3).

Для получения призов участники команд победителей обязаны предоставить Организатору сведения и документы, необходимые для организации вручения призов командам-призерам и исполнения Организатором обязанностей налогового агента:

- паспорт,
- контактный номер телефона, принадлежащий участнику команды-призера;
- индивидуальный номер налогоплательщика (ИНН);

- информацию о том, является ли участник команды-призера налоговым резидентом Российской Федерации;

- страховой номер индивидуального лицевого счета застрахованного лица в системе персонифицированного учета ПФР(СНИЛС);

Призы, неврученные в срок, указанный в настоящем Положении по тем или иным причинам, признаются невостребованными. Невостребованные призы не хранятся и используются Организатором по своему усмотрению.

В случае отказа участника Турнира от принятия приза и/или обращения за призом по истечению срока востребования, (по любым причинам) он/они не выдаются, не передаются третьим лицам.

8. Условия финансирования.

Финансовое обеспечение расходов, связанных с организацией и проведением Турнира, обеспечивается за счет средств ООО «МТРК «Краснодар».

Расходы участников Турнира на проезд, проживание и питание оплачиваются участниками самостоятельно.

С целью осуществления финансирования Турнира ООО «МТРК «Краснодар» вправе привлекать средства спонсоров, а также иных третьих лиц.

Приложение № 1

ЗАЯВЛЕНИЕ

Я, _____,
(фамилия, имя, отчество полностью)
Даю свое согласие ООО «МТРК «Краснодар» (ИИН 2308222063 ОГРН 1152308008050)
на участие моего сына (моей дочери)

_____ (фамилия, имя
несовершеннолетнего ребенка)
в составе _____ в Турнире по компьютерному спорту
(команды, группы и т.д.)
**дисциплина «трехмерный тактический бой» вид программы - Мир танков
(3x3).**
в _____ с _____ по _____ 2024г. (место
проведения)

Я даю свое согласие ООО «МТРК «Краснодар» на проведение фото и видеосъемку моего несовершеннолетнего ребенка, на использование полученных в результате фотосъемки и видеозаписи фотографических изображений и видео на любых носителях, для любых целей, не противоречащих законодательству Российской Федерации,

Я даю согласие на компиляцию изображений и видеозаписей с другими изображениями, видеозаписями, текстом и графикой, пленкой, аудио, аудиовизуальными произведениями, а также на монтаж, изменение, переработку и обнародование изображений и видеозаписей.

Разрешаю показывать моего несовершеннолетнего ребенка в эфире средств массовой информации учредителем, которых является ООО «МТРК «Краснодар», размещать сюжет с участием несовершеннолетнего на официальном сайте телекомпании, радиоканале, и на официальных страницах канала в социальных сетях.

Данное согласие вступает в силу со дня его подписания, действует до достижения целей обработки фото и видеоматериалов или в течение срока хранения информации и может быть отзвано в любой момент по моему письменному заявлению в порядке, определенном законодательством Российской Федерации. Я уведомлен (-а) о своем праве отзвать настоящее согласие в любое время.

Я подтверждаю, что, давая такое согласие, я действую по собственной воле и в интересах несовершеннолетнего.

Паспортные данные родителя (законного представителя):

Подпись родителя (законного представителя) _____

Дата _____

Паспортные данные
несовершеннолетнего: _____

Подпись несовершеннолетнего: _____

Приложение № 2

В ООО «МТРК «Краснодар»

От _____

(Ф.И.О. гражданина)

Согласие

на обработку персональных данных несовершеннолетнего

Я, _____,
(фамилия, имя, отчество)

проживающий(ая) по адресу: _____
паспорт серия _____ № _____ выдан «___» ____ г.

(наименование органа, выдавшего паспорт)

действующий(ая) в качестве законного представителя _____
(Ф.И.О. несовершеннолетнего ребенка)

(серия и номер свидетельства о рождении или паспорта ребенка, дата выдачи паспорта и выдавший орган)

принимаю решение о предоставлении ООО «МТРК «Краснодар» его персональных данных и даю согласие свободно, своей волей и в своем интересе на обработку информации, составляющей **мои персональные данные (фамилию, имя, отчество), персональные данные моего ребенка (паспорта), адрес проживания, прочие сведения**.

Настоящее согласие предоставляется на осуществление любых действий в отношении **моих персональных данных, персональных данных моего ребенка**, которые необходимы для участия в турнире по компьютерному спорту дисциплина «трехмерный тактический бой» вид программы - Мир танков (3х3), включая (без ограничения) сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу третьим лицам – обеспечивающим и участвующим в проведении спортивных мероприятий), обезличивание, блокирование, а также осуществление любых иных действий с персональными данными, предусмотренных Федеральным законом РФ от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных».

ООО «МТРК «Краснодар» гарантирует, что обработка персональных данных осуществляется в соответствии с действующим законодательством РФ.

Я проинформирован(а), что персональные данные обрабатываются неавтоматизированным и автоматизированным способами обработки

Согласие действует в течение 1 года, а также на период хранения документации в соответствии с действующим законодательством.

Я подтверждаю, что, давая согласие на обработку персональных данных, я действую своей волей и в интересах своего ребенка.

Дата _____ Подпись _____
Подпись ребенка, достигшего возраста 14 лет _____

Приложение № 3

В ООО «МТРК «Краснодар»

От _____

(Ф.И.О. гражданина)

Согласие
на обработку персональных данных

Я, _____,
(фамилия, имя, отчество)

проживающий(ая) по адресу: _____
паспорт серия _____ № _____ выдан «___» _____ г.

(наименование органа, выдавшего паспорт)

Даю согласие ООО «МТРК «Краснодар» свободно, своей волей и в своем интересе на обработку моих персональных данных и информации, составляющей *мои персональные данные (фамилию, имя, отчество), персональные данные, ИНН, адрес проживания, прочие сведения*.

Настоящее согласие предоставляется на осуществление любых действий в отношении *моих персональных данных*, которые необходимы для участия в турнире по компьютерному спорту дисциплина «трехмерный тактический бой» вид программы - Мир танков (3x3), включая (без ограничения) сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу третьим лицам – обеспечивающим и участвующим в проведении спортивных мероприятий), обезличивание, блокирование, а также осуществление любых иных действий с персональными данными, предусмотренных Федеральным законом РФ от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных».

ООО «МТРК «Краснодар» гарантирует, что обработка персональных данных осуществляется в соответствии с действующим законодательством РФ.

Я проинформирован(а), что персональные данные обрабатываются неавтоматизированным и автоматизированным способами обработки

Согласие действует в течение 1 года, а также на период хранения документации в соответствии с действующим законодательством.

Дата _____

Подпись _____